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Колись цей міст був дуже міцним. Його
побудували мудрі лікарі та вчені, які
відкрили силу захисту від небезпечних
хвороб — таких як Кір, Дифтерія та
Поліомієліт. Вони назвали цей захист

просто — вакцинація.

У далекій країні Здоровляндії, де жили 
діти й дорослі, стояло велике місто під
назвою Довіра. Через нього протікав
неспокійний потік Хвороб, а єдиним

шляхом перейти його був чарівний Міст
— Міст Довіри та Слова.



У цьому місті жив хлопчик Марко. Він дуже
боявся щеплень, бо одного разу почув від

когось:
 — “Це боляче і небезпечно…”

Його страх був наче маленька тріщина в
Мості.

Мама Марка взяла його за руку й сказала:
 — “Знаєш, цей міст тримається на двох

речах — слові й довірі. Слово — це знання, а
довіра — це віра в тих, хто нас захищає.”



На середині мосту їх зустрів старий
Хранитель. Він показав Маркові
чарівне скло, через яке було видно

невидимий світ.
— “Поглянь,” — сказав він.

Марко побачив маленьких ворогів —
віруси та бактерії, які намагалися

перебратися через міст. Серед них були
збудники Кашлюк і Правець.

— “А тепер дивись уважно,” — усміхнувся
Хранитель.

І раптом з’явилися маленькі захисники —
антитіла. Вони зупиняли ворогів ще до того, як ті

встигали нашкодити.
— “Це і є сила вакцинації,” — пояснив він. — “Вона
вчить організм розпізнавати ворога заздалегідь.

Як тренування перед справжньою битвою.”



Хранитель розгорнув старовинну книгу фактів:
у країнах, де вакцинуються, хвороби майже зникають 
завдяки щепленням мільйони дітей щороку залишаються здоровими 
якщо більшість людей захищені — інфекції не можуть поширюватися 

— “Це називається колективний імунітет,” — сказав він. — “Коли ми захищаємо не
тільки себе, а й тих, хто поруч.”



Раптом Марко побачив інший берег… Там міст був зруйнований. Люди перестали
довіряти, не слухали правдивого слова — і хвороби повернулися.



Марко міцно стиснув мамину руку:
 — “Я хочу допомогти зміцнити міст!”

Він зробив щеплення. І сталося диво — тріщина зникла.



Міст Довіри та Слова будується кожним із нас.
Слово — це перевірена інформація. Довіра — це віра у науку та лікарів. А

вакцинація — це наш захист і турбота одне про одного .
Бо коли ми разом — хвороби не мають шансів.

 Захисти себе — зміцни міст для всіх.
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